
HVORDAN ENDRE OPERATØR TIL CIRCLE K PÅ DIN KEBA LADER 

 

1 .  REGISTRER LADEREN DIN I  REFUSJONSPORTAL  

 

1. Gå til https://www.circlek.no/elbillading/bedrift/refusjonslosning/refusjonsportal/ og 

logg inn med ditt brukernavn og passord.  

2. For at vi skal kunne refundere deg for lading av firmabilen hjemme, trenger vi at du 

fyller inn følgende detaljer: 

a. UID-nummer/Charge-ID fra ditt firmakort. Dette finnes på baksiden av kortet. 

Kortet må være aktivt, og ikke tatt i bruk av noen andre fra før. 

b. Kontonummeret vi skal utbetale refusjon til.  

c. Serienummeret på din hjemmelader.  

d. Informasjon om din strømavtale.  

3. Gå videre til steg 2.  

 

2. FORBEREDELSER 

Nødvendig informasjon 
Sammen med laderens manual følger det med et klistremerke med informasjon som er 

nødvendig for å få tilgang til administrasjonspanelet. Det ser slik ut: 

 

 

 

 

https://www.circlek.no/elbillading/bedrift/refusjonslosning/refusjonsportal/


3. FØRSTEGANGSOPPSETT VED TILKOBLING TIL CIRCLE K SOM 

LADEOPERATØR 

 

Keba P30-laderen deler et WiFi-nettverk når den slås på. Navnet på WiFi-nettverket er 

Default SSID, som vist på klistremerket ovenfor. I dette eksempelet betyr det at det er 

29702999.  

1. Koble en smarttelefon eller datamaskin til Keba P30 WiFi-nettverket  

2. Åpne en nettleser på den tilkoblede enheten, og skriv inn WLAN Hotspot IP-adressen 

192.168.2.1 i adressefeltet  

3. Logg inn på administrasjonssiden med det angitte WebUI standardbrukernavnet og 

passordet. Hvis disse påloggingsopplysningene ikke fungerer, må du bruke 

gjenopprettingsnøkkelen til å tilbakestille dem. 

 

Forbindelse til Circle K CPMS 

1. Når admin-siden er åpen, gå til fanen OCPP ved å klikke på “OCPP” (ikke på 

undermenyene) 

 

 

 

 

 

 

 



2. Denne siden åpnes 

:  

 

3. Fyll inn følgende opplysninger: 

o Chargepoint Identity (Identity Key): Keba22954280 

o OCPP Communication Type: OCPP 1.6 JSON 

o Central System Hostname: wss://ocpp.circlek.com/ 

o Central System Port: 443 

o Central System Path: stationServer/websocket 

o Secure Central System Connection: TIL 

o Central System Authentication Method: Ingen 

o Reconnect Interval: 30 

o WebSocket Ping Interval: 30 

o Predefined Token: predefinedTokenId 

o Meter values during charging session: 60 

o Meter values references to clock: 300 

4. Lagre endringer 

5. Restart laderen 

6. Sjekk om laderen er knyttet til CPMS nederst på siden 



4.  DU ER NÅ KLAR TIL Å LADE FIRMABILEN  

 

Denne delen gjelder kun for deg med hjemmelader og refusjonsløsning.  
 

Når du har registrert deg i refusjonsportalen og du har fullført denne guiden, er laderen klar til bruk 
med firmakortet. Det firmakortet du bruker til å starte ladingen må være registrert i portalen, så husk å 
oppdatere dine opplysninger om du får nytt kort.  

 

Skal du lade privatbilen, kan du bruke en ladebrikke. Denne ladebrikken legger du inn i Circle K Charge 
appen, som er den samme appen som brukes på våre stasjoner.  

Appen ser slik ut, og kan lastes ned her.   

 
 

Logg inn med samme brukernavn og passord som i refusjonsportalen.  

 

 

Trenger du hjelp?  
 

Kontakt kundeservice på telefon 22 96 24 00 eller e-post kontakt@circlekcharge.no 

 

 

https://www.circlek.no/elbillading/ladestasjoner/ladeapp
mailto:kontakt@circlekcharge.no

